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Кількість респондентів – 15 116 

3. Вік 

 
4. Стать 

 
  

до 18 (опрос 
прекращается); 

0,00% 

18-25; 10,59% 

26-35; 15,27% 

36-45; 19,90% 

46-55; 20,92% 

56-65; 21,95% 

старше 65; 11,37% 

чоловік; 44,33% 

жінка; 55,67% 



11. Як Ви оцінюєте роботу Президента України Володимира Зеленського? 

 
12. Якщо Зеленський оголосить, що балотуватиметься вдруге, Ваша 
реакція? 

 

0,78% 

17,19% 

19,63% 

22,14% 

40,26% 

Нічого не знаю про його діяльність 

Позитивно 

Як позитивно, так і негативно 

Важко відповісти 

Негативно 

8,89% 

9,67% 

11,89% 

14,71% 

24,39% 

30,65% 

Мені все одно  

Важко відповісти 

Однозначно позитивна  

Скоріше позитивна 

Скоріше негативна  

Однозначно негативна  



13. Чи потрібні дострокові вибори Президента України?

 
  

31,17% 

31,70% 

37,13% 

Так 

Важко відповісти 

Ні 



 

14. Якби дострокові вибори Президента України відбувалися наступної 
неділі, за кого з кандидатів Ви б проголосували ? 

 
  

0,05 

0,09 

0,16 

0,20 

0,24 

0,41 

0,52 

0,54 

0,67 

0,69 

0,83 

0,85 

0,89 

1,40 

1,53 

1,73 

1,91 

2,38 

3,43 

4,00 

7,28 

9,49 

10,73 

13,12 

18,31 

18,56 

Зеркаль Олена 

Томенко Микола 

Ярош Дмитро 

Білецький Андрій 

Аваков Арсен 

Ахметов  Рінат 

Наливайченко Валентин 

Медведчук Віктор 

Яценюк Арсеній 

Гриценко Анатолій 

Інший  

Кличко Віталій 

Гройсман Володимир 

Тягнибок Олег 

Ляшко Олег 

Садовий Андрій 

Мураєв Євгеній 

Разумков Дмитро 

Смешко Ігор 

Зіпсую бюлетень 

Не буду брати участі у виборах 

Тимошенко Юлія  

Бойко Юрій 

Порошенко Петро 

Важко відповісти 

Зеленський Володимир 



14а. Якби дострокові вибори Президента України відбувалися наступної 
неділі, за кого з кандидатів Ви б проголосували?(рейтинг кандидатів, серед 
тих хто визначився з вибором) 

 
  

0,08 

0,12 

0,23 

0,28 

0,35 

0,58 

0,73 

0,77 

0,95 

0,99 

1,17 

1,20 

1,27 

1,98 

2,18 

2,45 

2,71 

3,38 

4,87 

13,48 

15,24 

18,63 

26,36 

Зеркаль Олена 

Томенко Микола 

Ярош Дмитро 

Білецький Андрій 

Аваков Арсен 

Ахметов  Рінат 

Наливайченко Валентин 

Медведчук Віктор 

Яценюк Арсеній 

Гриценко Анатолій 

Інший  

Кличко Віталій 

Гройсман Володимир 

Тягнибок Олег 

Ляшко Олег 

Садовий Андрій 

Мураєв Євгеній 

Разумков Дмитро 

Смешко Ігор 

Тимошенко Юлія  

Бойко Юрій 

Порошенко Петро 

Зеленський Володимир 























 

ПІВДЕНЬ-СХІД 

14. Якби дострокові вибори Президента України відбувалися наступної 
неділі, за кого з кандидатів Ви б проголосували ?  

 
0,00 

0,02 

0,02 

0,03 

0,03 

0,07 

0,16 

0,19 

0,26 

0,31 

0,43 

0,81 

1,01 

1,18 

1,34 

1,82 

2,65 

2,74 

3,03 

3,28 

3,76 

6,49 

10,21 

19,33 

19,72 

21,10 

Ярош Дмитро 

Білецький Андрій 

Зеркаль Олена 

Наливайченко Валентин 

Томенко Микола 

Садовий Андрій 

Аваков Арсен 

Гриценко Анатолій 

Яценюк Арсеній 

Тягнибок Олег 

Кличко Віталій 

Гройсман Володимир 

Ахметов  Рінат 

Інший  

Медведчук Віктор 

Ляшко Олег 

Разумков Дмитро 

Тимошенко Юлія  

Зіпсую бюлетень 

Смешко Ігор 

Мураєв Євгеній 

Порошенко Петро 

Не буду брати участі у виборах 

Бойко Юрій 

Зеленський Володимир 

Важко відповісти 



14а. Якби дострокові вибори Президента України відбувалися наступної 
неділі, за кого з кандидатів Ви б проголосували?(рейтинг кандидатів, серед 
тих хто визначився з вибором) 

 
  

0,00 

0,03 

0,03 

0,05 

0,05 

0,11 

0,24 

0,29 

0,40 

0,48 

0,66 

1,24 

1,53 

1,80 

2,03 

2,77 

4,04 

4,17 

4,99 

5,73 

9,88 

29,45 

30,03 

Ярош Дмитро 

Білецький Андрій 

Зеркаль Олена 

Наливайченко Валентин 

Томенко Микола 

Садовий Андрій 

Аваков Арсен 

Гриценко Анатолій 

Яценюк Арсеній 

Тягнибок Олег 

Кличко Віталій 

Гройсман Володимир 

Ахметов  Рінат 

Інший  

Медведчук Віктор 

Ляшко Олег 

Разумков Дмитро 

Тимошенко Юлія  

Смешко Ігор 

Мураєв Євгеній 

Порошенко Петро 

Бойко Юрій 

Зеленський Володимир 



ЦЕНТР 

14. Якби дострокові вибори Президента України відбувалися наступної 
неділі, за кого з кандидатів Ви б проголосували ?  

 
0,02 

0,07 

0,07 

0,10 

0,12 

0,24 

0,36 

0,56 

0,60 

0,70 

0,72 

0,80 

0,94 

1,04 

1,06 

1,35 

1,42 

1,42 

2,51 

5,48 

5,53 

7,26 

12,79 

15,54 

19,47 

19,81 

Медведчук Віктор 

Ахметов  Рінат 

Інший  

Зеркаль Олена 

Томенко Микола 

Аваков Арсен 

Ярош Дмитро 

Білецький Андрій 

Мураєв Євгеній 

Наливайченко Валентин 

Тягнибок Олег 

Садовий Андрій 

Гриценко Анатолій 

Кличко Віталій 

Гройсман Володимир 

Ляшко Олег 

Разумков Дмитро 

Яценюк Арсеній 

Смешко Ігор 

Зіпсую бюлетень 

Не буду брати участі у виборах 

Бойко Юрій 

Важко відповісти 

Тимошенко Юлія  

Порошенко Петро 

Зеленський Володимир 



14а. Якби дострокові вибори Президента України відбувалися наступної 
неділі, за кого з кандидатів Ви б проголосували?(рейтинг кандидатів, серед 
тих хто визначився з вибором) 

 
  

0,03 

0,09 

0,09 

0,13 

0,16 

0,32 

0,47 

0,73 

0,79 

0,92 

0,95 

1,04 

1,23 

1,36 

1,39 

1,77 

1,87 

1,87 

3,29 

9,53 

20,39 

25,55 

26,00 

Медведчук Віктор 

Ахметов  Рінат 

Інший  

Зеркаль Олена 

Томенко Микола 

Аваков Арсен 

Ярош Дмитро 

Білецький Андрій 

Мураєв Євгеній 

Наливайченко Валентин 

Тягнибок Олег 

Садовий Андрій 

Гриценко Анатолій 

Кличко Віталій 

Гройсман Володимир 

Ляшко Олег 

Разумков Дмитро 

Яценюк Арсеній 

Смешко Ігор 

Бойко Юрій 

Тимошенко Юлія  

Порошенко Петро 

Зеленський Володимир 



ЗАХІД 

14. Якби дострокові вибори Президента України відбувалися наступної 
неділі, за кого з кандидатів Ви б проголосували ?  

 
0 

0,05 

0,05 

0,07 

0,10 

0,10 

0,20 

0,29 

0,34 

0,61 

0,66 

0,73 

0,93 

1,07 

1,07 

2,47 

3,59 

3,61 

3,79 

4,42 

4,49 

4,86 

13,31 

16,46 

16,83 

19,90 

Ахметов  Рінат 

Зеркаль Олена 

Медведчук Віктор 

Ярош Дмитро 

Білецький Андрій 

Томенко Микола 

Яценюк Арсеній 

Аваков Арсен 

Кличко Віталій 

Наливайченко Валентин 

Мураєв Євгеній 

Гройсман Володимир 

Ляшко Олег 

Гриценко Анатолій 

Інший  

Разумков Дмитро 

Тягнибок Олег 

Бойко Юрій 

Зіпсую бюлетень 

Не буду брати участі у виборах 

Смешко Ігор 

Садовий Андрій 

Тимошенко Юлія  

Порошенко Петро 

Зеленський Володимир 

Важко відповісти 



14а. Якби дострокові вибори Президента України відбувалися наступної 
неділі, за кого з кандидатів Ви б проголосували?(рейтинг кандидатів, серед 
тих хто визначився з вибором) 

 
  

0 

0,07 

0,07 

0,10 

0,14 

0,14 

0,27 

0,41 

0,48 

0,85 

0,92 

1,02 

1,29 

1,49 

1,49 

3,43 

4,99 

5,03 

6,25 

6,76 

18,51 

22,89 

23,40 

Ахметов  Рінат 

Зеркаль Олена 

Медведчук Віктор 

Ярош Дмитро 

Білецький Андрій 

Томенко Микола 

Яценюк Арсеній 

Аваков Арсен 

Кличко Віталій 

Наливайченко Валентин 

Мураєв Євгеній 

Гройсман Володимир 

Ляшко Олег 

Гриценко Анатолій 

Інший  

Разумков Дмитро 

Тягнибок Олег 

Бойко Юрій 

Смешко Ігор 

Садовий Андрій 

Тимошенко Юлія  

Порошенко Петро 

Зеленський Володимир 



КИЇВ 

14. Якби дострокові вибори Президента України відбувалися наступної 
неділі, за кого з кандидатів Ви б проголосували ?  

 
0,09 

0,09 

0,18 

0,18 

0,18 

0,54 

0,54 

0,90 

0,99 

1,26 

1,44 

1,71 

1,71 

1,98 

2,25 

2,97 

3,69 

4,14 

4,23 

4,23 

5,23 

7,93 

9,19 

11,53 

14,23 

18,56 

Ахметов  Рінат 

Зеркаль Олена 

Білецький Андрій 

Медведчук Віктор 

Томенко Микола 

Аваков Арсен 

Ярош Дмитро 

Інший  

Гриценко Анатолій 

Гройсман Володимир 

Тягнибок Олег 

Мураєв Євгеній 

Яценюк Арсеній 

Наливайченко Валентин 

Садовий Андрій 

Ляшко Олег 

Смешко Ігор 

Кличко Віталій 

Разумков Дмитро 

Зіпсую бюлетень 

Бойко Юрій 

Тимошенко Юлія  

Не буду брати участі у виборах 

Порошенко Петро 

Зеленський Володимир 

Важко відповісти 



14а. Якби дострокові вибори Президента України відбувалися наступної 
неділі, за кого з кандидатів Ви б проголосували?(рейтинг кандидатів, серед 
тих хто визначився з вибором) 

 
 
 
 
 
 
 
 

0,13 

0,13 

0,26 

0,26 

0,26 

0,79 

0,79 

1,32 

1,46 

1,85 

2,12 

2,52 

2,52 

2,91 

3,31 

4,37 

5,43 

6,09 

6,23 

7,68 

11,66 

16,95 

20,93 

Ахметов  Рінат 

Зеркаль Олена 

Білецький Андрій 

Медведчук Віктор 

Томенко Микола 

Аваков Арсен 

Ярош Дмитро 

Інший  

Гриценко Анатолій 

Гройсман Володимир 

Тягнибок Олег 

Мураєв Євгеній 

Яценюк Арсеній 

Наливайченко Валентин 

Садовий Андрій 

Ляшко Олег 

Смешко Ігор 

Кличко Віталій 

Разумков Дмитро 

Бойко Юрій 

Тимошенко Юлія  

Порошенко Петро 

Зеленський Володимир 



15. За кого з кандидатів у Президенти України Ви б НІКОЛИ НЕ 
проголосували? (можна назвати декілька кандидатів) 

 
  

0,40 

0,42 

0,91 

1,23 

1,29 

1,57 

1,69 

1,91 

2,02 

2,16 

2,18 

2,28 

2,44 

2,73 

2,76 

3,54 

3,92 

4,25 

4,75 

5,35 

8,24 

9,03 

9,21 

9,48 

16,25 

Зеркаль Олена 

Наливайченко Валентин 

Томенко Микола 

Гриценко Анатолій 

Садовий Андрій 

Зіпсую бюлетень 

Гройсман Володимир 

Смешко Ігор 

Ляшко Олег 

Разумков Дмитро 

Важко відповісти 

Кличко Віталій 

Яценюк Арсеній 

Аваков Арсен 

Білецький Андрій 

Не буду брати участі у виборах 

Тягнибок Олег 

Ярош Дмитро 

Мураєв Євгеній 

Бойко Юрій 

Ахметов  Рінат 

Медведчук Віктор 

Тимошенко Юлія  

Порошенко Петро 

Зеленський Володимир 



16. Якщо в другий тур виборів Президента України  проходять Зеленський Володимир 
та Порошенко Петро, за  якого кандидата Ви проголосуєте? 

 
17. Якщо в другий тур виборів Президента України  проходять  Бойко Юрій та 
Зеленський Володимир, за якого кандидата Ви проголосуєте? 

 
18. Якщо в другий тур виборів Президента України  проходять  Зеленський Володимир 
та Тимошенко Юлія , за якого кандидата Ви проголосуєте? 

 

21,19 

21,53 

27,97 

29,31 

Порошенко Петро 

Не буду брати участі у виборах 

Зеленський Володимир 

Важко відповісти 

34,94 

19,24 

16,88 

28,94 

Зеленський Володимир 

Бойко Юрій 

Не буду брати участі у виборах 

Важко відповісти 

20,68% 

30,44% 

21,33% 

27,55% 

Тимошенко Юлія 

Зеленський Володимир 

Не буду брати участі у виборах 

Важко відповісти 



19. Якщо в другий тур виборів Президента України  проходять  Бойко Юрій та 
Порошенко Петро, за якого кандидата Ви проголосуєте? 

 
 
20. Якщо в другий тур виборів Президента України  проходять  Зеленський Володимир 
та Ахметов Рінат, за якого кандидата Ви проголосуєте? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

32,07 

34,06 

13,84 

20,03 

Бойко Юрій 

Порошенко Петро 

Не буду брати участі у виборах 

Важко відповісти 

46,67 

6,15 

21,13 

26,05 

Зеленський Володимир 

Ахметов Рінат 

Не буду брати участі у виборах 

Важко відповісти 



21. Як Ви оцінюєте роботу Верховної Ради України? 

 
22. Чи потрібні дострокові вибори до Верховної Ради? 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1,75 

4,92 

19,75 

22,02 

51,55 

Нічого не знаю про її діяльність 

Позитивно 

Як позитивно, так і негативно 

Важко відповісти 

Негативно 

19,42 

30,09 

50,49 

Ні 

Важко відповісти 

Так 



УКРАЇНА 

23. Якби дострокові парламентські вибори відбувалися наступної неділі, за яку 
політичну партію Ви б проголосували? 

 
0,01 
0,01 
0,02 
0,03 
0,03 
0,04 
0,04 
0,11 
0,13 
0,13 
0,15 
0,21 
0,22 
0,23 
0,29 
0,30 
0,35 
0,75 
0,87 
0,93 
1,03 
1,07 
1,26 
1,38 
1,43 
1,83 
1,89 
1,96 
2,17 
2,23 
2,34 

2,97 
3,04 

7,09 
8,47 

10,06 
10,94 

14,88 
19,17 

 Україна Славетна  

Партія Зелених України 

Соціал-демократична партія  

5.10

Соціалістична партія України  

Рух Нових Сил Михайла Саакашвілі 

Сильна Україна  

Воля Народу  

Нові обличчя  

Відродження  

Народний контроль 

Народний фронт  

Правий Сектор  

Рідне місто  

Удар В.Кличка 

Аграрна партія України  

Опозиційний блок  

Радикальна партія Олега Ляшка 

Наш край  

Українська Стратегія Гройсмана 

Партія Притули 

ЗА МАЙБУТНЄ 

ПАРТІЯ ШАРІЯ 

Партія Разумкова 

Сила і Честь  

Свобода  

Голос 

Самопоміч  

Інша  

Громадянська позиція  

ВО «Батьківщина»  

ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА … 

Не буду брати участі у виборах 

Європейська Солідарність  

Слуга Народу 

Важко відповісти 



23а. Якби дострокові парламентські вибори відбувалися наступної неділі, за яку 
політичну партію Ви б проголосували?(рейтинг серед тих хто визначився з вибором)) 

 
0,01 

0,01 

0,03 

0,04 

0,05 

0,06 
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11,97 
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 Україна Славетна  

Партія Зелених України 

Соціал-демократична партія  

5.10

Соціалістична партія України  

Рух Нових Сил Михайла Саакашвілі 

Сильна Україна  

Воля Народу  

Нові обличчя  

Відродження  

Народний контроль 

Народний фронт  

Правий Сектор  

Рідне місто  

Удар В.Кличка 

Аграрна партія України  

Опозиційний блок  

Радикальна партія Олега Ляшка 

Наш край  

Українська Стратегія Гройсмана 

Партія Притули 

ЗА МАЙБУТНЄ 

ПАРТІЯ ШАРІЯ 

Партія Разумкова 

Сила і Честь  

Свобода  

Голос 

Самопоміч  

Інша  

Громадянська позиція  

ВО «Батьківщина»  

ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА … 

Європейська Солідарність  

Слуга Народу 



















ПІВДЕНЬ-СХІД 

23. Якби дострокові парламентські вибори відбувалися наступної неділі, за яку 
політичну партію Ви б проголосували? 
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1,34 

1,53 

1,80 

2,05 

2,24 

2,97 

3,50 

7,23 

12,10 

14,83 

16,39 

26,36 

Народний контроль 

Правий Сектор  

 Україна Славетна  

Удар В.Кличка 

Партія Зелених України 

Соціал-демократична партія  

5.10

Воля Народу  

Сильна Україна  

Соціалістична партія України  

Рух Нових Сил Михайла Саакашвілі 

Нові обличчя  

Народний фронт  

Рідне місто  

Відродження  

Голос 

Українська Стратегія Гройсмана 

Свобода  

Самопоміч  

Партія Притули 

Сила і Честь  

Радикальна партія Олега Ляшка 

ЗА МАЙБУТНЄ 

Аграрна партія України  

Громадянська позиція  

Наш край  

Опозиційний блок  

Партія Разумкова 

ВО «Батьківщина»  

Інша  

ПАРТІЯ ШАРІЯ 

Європейська Солідарність  

Не буду брати участі у виборах 

ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА … 

Слуга Народу 

Важко відповісти 



23а. Якби дострокові парламентські вибори відбувалися наступної неділі, за яку 
політичну партію Ви б проголосували?(рейтинг серед тих хто визначився з вибором)) 
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1,24 

1,35 
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1,83 

2,17 

2,48 
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3,32 

3,63 

4,82 

5,69 

11,75 

24,09 

26,63 

Народний контроль 

Правий Сектор  

 Україна Славетна  

Удар В.Кличка 

Партія Зелених України 

Соціал-демократична партія  

5.10

Воля Народу  

Сильна Україна  

Соціалістична партія України  

Рух Нових Сил Михайла Саакашвілі 

Нові обличчя  

Народний фронт  

Рідне місто  

Відродження  

Голос 

Українська Стратегія Гройсмана 

Свобода  

Самопоміч  

Партія Притули 

Сила і Честь  

Радикальна партія Олега Ляшка 

ЗА МАЙБУТНЄ 

Аграрна партія України  

Громадянська позиція  

Наш край  

Опозиційний блок  

Партія Разумкова 

ВО «Батьківщина»  

Інша  

ПАРТІЯ ШАРІЯ 

Європейська Солідарність  

ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА … 

Слуга Народу 



ЦЕНТР 

23. Якби дострокові парламентські вибори відбувалися наступної неділі, за яку 
політичну партію Ви б проголосували? 
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1,13 

1,13 

1,42 

1,59 

1,59 

1,74 

2,24 

2,39 

2,41 

2,49 

4,03 

4,56 

6,59 

9,03 

9,87 

12,11 

13,37 

15,78 

Платформа Надії Савченко  

Партія Зелених України 

Громадсько  рух «Справедливість»  

Народний контроль 

Соціал-демократична партія  

 Україна Славетна  

Удар В.Кличка 

5.10

Соціалістична партія України  

Українське об’єднання  - УКРОП  

Відродження  

Рух Нових Сил Михайла Саакашвілі 

Воля Народу  

Сильна Україна  

Народний фронт  

Правий Сектор  

Нові обличчя  

Рідне місто  

Опозиційний блок  

Голос 

Наш край  

Аграрна партія України  

Самопоміч  

Свобода  

Радикальна партія Олега Ляшка 

ПАРТІЯ ШАРІЯ 

Українська Стратегія Гройсмана 

Партія Притули 

ЗА МАЙБУТНЄ 

Партія Разумкова 

Громадянська позиція  

Інша  

Сила і Честь  

ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА … 

ВО «Батьківщина»  

Не буду брати участі у виборах 

Європейська Солідарність  

Слуга Народу 

Важко відповісти 



23а. Якби дострокові парламентські вибори відбувалися наступної неділі, за яку 
політичну партію Ви б проголосували?(рейтинг серед тих хто визначився з вибором)) 
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5,42 

6,13 

8,86 

12,14 

16,29 

17,98 

Платформа Надії Савченко  

Партія Зелених України 

Громадсько  рух «Справедливість»  

Народний контроль 

Соціал-демократична партія  

 Україна Славетна  

Удар В.Кличка 

5.10

Соціалістична партія України  

Українське об’єднання  - УКРОП  

Відродження  

Рух Нових Сил Михайла Саакашвілі 

Воля Народу  

Сильна Україна  

Народний фронт  

Правий Сектор  

Нові обличчя  

Рідне місто  

Опозиційний блок  

Голос 

Наш край  

Аграрна партія України  

Самопоміч  

Свобода  

Радикальна партія Олега Ляшка 

ПАРТІЯ ШАРІЯ 

Українська Стратегія Гройсмана 

Партія Притули 

ЗА МАЙБУТНЄ 

Партія Разумкова 

Громадянська позиція  

Інша  

Сила і Честь  

ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА … 

ВО «Батьківщина»  

Європейська Солідарність  

Слуга Народу 



ЗАХІД 

23. Якби дострокові парламентські вибори відбувалися наступної неділі, за яку 
політичну партію Ви б проголосували? 
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Соціалістична партія України  

Партія Зелених України 

Соціал-демократична партія  

 Україна Славетна  

Удар В.Кличка 

Опозиційний блок  

Рух Нових Сил Михайла Саакашвілі 

Сильна Україна  

ПАРТІЯ ШАРІЯ 

Відродження  

Воля Народу  

Нові обличчя  

Радикальна партія Олега Ляшка 

Аграрна партія України  

Рідне місто  

Народний фронт  

Правий Сектор  

Наш край  

Народний контроль 

ЗА МАЙБУТНЄ 

Партія Разумкова 

Сила і Честь  

Партія Притули 

Українська Стратегія Гройсмана 

Інша  

ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА … 

Свобода  

Голос 

Громадянська позиція  

Самопоміч  

Не буду брати участі у виборах 

ВО «Батьківщина»  

Важко відповісти 

Європейська Солідарність  

Слуга Народу 



23а. Якби дострокові парламентські вибори відбувалися наступної неділі, за яку 
політичну партію Ви б проголосували?(рейтинг серед тих хто визначився з вибором)) 
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Соціалістична партія України  

Партія Зелених України 

Соціал-демократична партія  

 Україна Славетна  

Удар В.Кличка 

Опозиційний блок  

Рух Нових Сил Михайла Саакашвілі 

Сильна Україна  

ПАРТІЯ ШАРІЯ 

Відродження  

Воля Народу  

Нові обличчя  

Радикальна партія Олега Ляшка 

Аграрна партія України  

Рідне місто  

Народний фронт  

Правий Сектор  

Наш край  

Народний контроль 

ЗА МАЙБУТНЄ 

Партія Разумкова 

Сила і Честь  

Партія Притули 

Українська Стратегія Гройсмана 

Інша  

ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА … 

Свобода  

Голос 

Громадянська позиція  

Самопоміч  

ВО «Батьківщина»  

Європейська Солідарність  

Слуга Народу 



КИЇВ 

23. Якби дострокові парламентські вибори відбувалися наступної неділі, за яку 
політичну партію Ви б проголосували? 
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Сильна Україна  

 Україна Славетна  

Партія Зелених України 

Соціал-демократична партія  

5.10

Воля Народу  

Народний контроль 

Нові обличчя  

Соціалістична партія України  

Рух Нових Сил Михайла Саакашвілі 

Відродження  

Опозиційний блок  

Аграрна партія України  

ПАРТІЯ ШАРІЯ 

Народний фронт  

Правий Сектор  

Рідне місто  

Наш край  

Радикальна партія Олега Ляшка 

Самопоміч  

Свобода  

Сила і Честь  

ЗА МАЙБУТНЄ 

Українська Стратегія Гройсмана 

Інша  

Партія Притули 

Громадянська позиція  

Партія Разумкова 

Голос 

ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА … 

Не буду брати участі у виборах 

Удар В.Кличка 

ВО «Батьківщина»  

Європейська Солідарність  

Слуга Народу 

Важко відповісти 



23а. Якби дострокові парламентські вибори відбувалися наступної неділі, за яку 
політичну партію Ви б проголосували?(рейтинг серед тих хто визначився з вибором)) 
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Сильна Україна  

 Україна Славетна  

Партія Зелених України 

Соціал-демократична партія  

5.10

Воля Народу  

Народний контроль 

Нові обличчя  

Соціалістична партія України  

Рух Нових Сил Михайла Саакашвілі 

Відродження  

Опозиційний блок  

Аграрна партія України  

ПАРТІЯ ШАРІЯ 

Народний фронт  

Правий Сектор  

Рідне місто  

Наш край  

Радикальна партія Олега Ляшка 

Самопоміч  

Свобода  

Сила і Честь  

ЗА МАЙБУТНЄ 

Українська Стратегія Гройсмана 

Інша  

Партія Притули 

Громадянська позиція  

Партія Разумкова 

Голос 

ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА … 

Удар В.Кличка 

ВО «Батьківщина»  

Європейська Солідарність  

Слуга Народу 



5. Як Ви вважаєте, в якому форматі краще проводити переговори щодо 
врегулювання конфлікту на Донбасі?

 

6. Чи підтримуєте Ви прямі переговори із Росією щодо врегулювання 
конфлікту на Донбасі? 

 
  

9,63% 

9,90% 

12,40% 

16,04% 

24,04% 

27,99% 

«Нормандський формат» за участю 
України, Росії, Німеччини та Франції 

Інше 

Прямі переговори України з лідерами 
так званих ДНР та ЛНР 

Прямі переговори з Росією 

Розширення «нормандського 
формату» з залученням США та … 

Важко відповісти 

17,49% 

40,40% 

42,11% 

Важко відповісти 

Не підтримую 

Підтримую 



7. Чи підтримуєте Ви запровадження в Україні подвійного громадянства? 

 
8.  Як Ви ставитесь до «електронного голосування - в смартфоні»? 

 
9. Як Ви оцінюєте переговори Байдена та Путіна, які відбулись 7 грудня 
2021 року? 

 
 

 

 

 

 

 

 

15,24% 

41,64% 

43,12% 

важко відповісти 

так 

ні 

2,69% 

14,26% 

14,31% 

21,95% 

22,48% 

24,31% 

Не беру участі у виборах 

Важко відповісти 

Нічого не знаю про це 

Позитивно 

Негативно 

Як позитивно, так і негативно 

5,25% 

7,87% 

15,00% 

16,69% 

17,69% 

37,50% 

Мені все одно 

Негативно 

Як позитивно, так і негативно 

Важко відповісти 

Позитивно 

Нічого не знаю про ці переговори 



10. Хто або що найбільше шкодить та заважає розвитку України? (можна 
назвати декілька варіантів) 

 
  

0,18% 

1,81% 

2,68% 

2,81% 

3,06% 

3,57% 

4,27% 

4,78% 

7,58% 

9,68% 

10,76% 

11,30% 

11,59% 

12,78% 

13,16% 

Свои варианты: (долбоеби біля 
влади), (отсутствие лидеров), (без … 

Міжнародний валютний фонд та 
Всесвітній банк. 

Фонд Сороса 

Петро Порошенко та партія 
«Європейська Солідарність» 

Глобальні фінансові корпорації 

НАТО 

Важко відповісти 

США 

Віктор Медведчук та ОПЗЖ 

Пандемія 

Монобільшість у Верховній Раді 

Агенти Кремля в Україні 

Росія, як держава агресор 

Олігархи в Україні 

Оточення Зеленського та партія 
«Слуга Народу» 


